
 
 

 

Κατάθεση αγωγών για τις κινητοποιήσεις στον ΟΛΘ, από τους 
επιχειρηματικούς φορείς της Θεσσαλονίκης 

 

Σε μία προσπάθεια εξεύρεσης λύσης στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί, από τις 
συνεχιζόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον ΟΛΘ, το Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ανέλαβε την πρωτοβουλία για τη διοργάνωση σύσκεψης, 
την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016, επιχειρηματικών φορέων της πόλης και των 
επιμελητηρίων της Κεντρικής Μακεδονίας, οι οποίοι αποφάσισαν να προχωρήσουν σε:  

 αγωγή φορέων και επιχειρήσεων της Κεντρικής Μακεδονίας για την κήρυξη της 
απεργίας παράνομης και καταχρηστικής. 

 παρέμβαση στον εισαγγελέα για τη διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών. 

 διευκόλυνση των μελών των επιμελητηρίων και των φορέων για την υποβολή  
αγωγών για τις ζημιές που έχουν υποστεί οι επιχειρήσεις.  

 αίτημα για άμεση παράσταση στον πρωθυπουργό. 

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο ΒΕΘ, παραβρέθηκαν οι κ.κ. Μ. 
Βλαχογιάννης, A΄ Αντιπρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης, Γ. Ηλιάδης, A΄ Αντιπρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 
Θεσσαλονίκης, Ν. Ουσουλτζόγλου, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ημαθίας, Π. 
Τονικίδης, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κιλκίς, Χρ. Μέγκλας, Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Σερρών, Γ. Γκιλής, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, Γ. 
Σταύρου, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας, 
Κ. Λουφάκης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας, Π. Φιλιππίδης, 
Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Β. Καμπάκης, Πρόεδρος του 
Συλλόγου Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης, Κ. Καρούλης Πρόεδρος του Συλλόγου 
Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης, και Γ. Κοσμίδης μέλος του Συλλόγου.  

Κοινός τόπος για όλους τους συμμετέχοντες ήταν η ανάγκη άμεσης λύσης της 
απεργίας, η οποία όπως διατύπωσαν βλάπτει σοβαρά τη Βόρεια Ελλάδα, ενώ 
συμπλήρωσαν ότι στο όνομα της διεκδίκησης αιτημάτων μίας μερίδας εργαζομένων 
δεν μπορούν άλλοι εργαζόμενοι, οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα, να βουλιάζουν 
στην αβεβαιότητα.  

 


